关于举办肇庆市2008年高校毕业生供需见面
暨春季大型人才招聘会的通知

 

各县（市、区）人事局，肇庆高新区党群办：

为贯彻落实党的十七大会议精神，全面实施人才强市战略，积极为广大企事业单位招聘人才，为各类专业技术人员、管理人才和高校毕业生等各类人才搭建服务平台，为我市社会经济又好又快发展提供人才智力保证。经研究，我局决定举办“肇庆市2008年高校毕业生供需见面暨春季大型人才招聘会”。现将有关事项通知如下：
一、组织领导

“肇庆市2008年高校毕业生供需见面暨春季大型人才招聘会”由肇庆市人事局举办，市人才服务中心、市人才智力市场承办，各县（市、区）人事局、肇庆高新区党群办，各县（市、区）人才服务中心协办。

为加强组织领导，扎实做好此次招聘会的各项工作，现决定成立“招聘会工作领导小组”（名单见附件一），统一指挥筹办此次招聘会。领导小组下设办公室，负责协调此次招聘会的各项筹办工作，各级人事部门要积极做好有关配合工作。
二、时间、地点

招聘会时间定于2008年3月8日上午9：00至下午15：00，会场设在市体育中心东门足球场。

三、目标、任务

招聘会计划设400个招聘展位，为明确目标，计划给各县（市、区）下达指标任务（详见附件二）。招聘单位包括肇庆及周边地区各类型企、事业单位及“珠三角”地区部分企业；进场求职人员主要为本市生源的各类型院校毕业生、本市及外地的各类型人才，总数预计超过8000人次。

（一）加大宣传力度。利用春节期间人流量大、信息传播范围广的有利时机，多渠道、多形式、全方位对此次招聘会进行宣传。1、媒体宣传。市人才服务中心将在市电视台、电台、《西江日报》、《羊城晚报》、肇庆人事信息网、肇庆人才网、手机短信息等主要媒体发布广告，各县（市、区）人事部门要联系辖区内的电视台、电台、政府门户网站、手机短信息等媒体发布广告。针对各类型媒体的广告词由市人才服务中心统一审定。在1月25日至3月7日期间，各地可根据本地情况安排宣传时段与宣传密度。2、户外广告。市人才服务中心在市区主要交通枢纽点、景区、院校和人群聚集点等位置拉横幅，张贴户外广告。各县（市、区）人事部门在辖区内的主要工业园区、风景区、职业学校、车站、大型文化广场等地点拉横幅，张贴户外广告，持续宣传此次招聘会。所有横幅、需张贴的户外广告由市人才服务中心统一印制。并于1月31日前全部拉挂、张贴到位。

（二）落实组织发动。市人才服务中心总体负责此次招聘会的组织发动工作。各县（市、区）人事部门要按照招聘展位分配的指标，具体做好辖区内招聘单位的组织发动工作，对辖区内各用人单位通过电话、信函、专访等方式进行联系，要求覆盖率超过90%，并于2月25日前将有关招聘单位的信息表格（见附件三）填写清楚，连同各招聘单位的简要材料统一报市人才服务中心。组织发动期间，各级人事部门要密切联系，上下联动，保持动态掌握招聘单位的情况。

（三）扎实做好会务。由市人才服务中心负责，各县（市、区）积极配合。具体会务工作方案另行制定。

四、工作要求

1、统一思想，提高认识。各级人事部门要将此次招聘会作为我市人事部门贯彻落实党的十七大精神的具体行动来抓。要在去年春、秋两季大型招聘会取得良好社会效益的基础上，通过做大、做活、做强此次招聘会，进一步树立人事部门服务人才、服务社会、服务经济建设的良好形象，进一步营造良好的用人氛围，推进人才强市战略的深入实施。

2、精心组织，抓好落实。各级人事部门要建立一把手总负责、分管领导抓策划、人才中心主任抓落实的工作机制，明确分工任务，充分利用各种资源与优势，做好各项发动、组织工作，调动各用人单位的积极性，全力以赴，确保此次招聘会的完满成功。
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                         二○○八年一月二十二日

